



CONSILIUL LOCAL TECUCI
NR. 291
ZIUA 24 LUNA 08 ANUL 2022

RAPORT DE ACTIVITATE
PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN PERIOADA
01.01.2021-31.12.2021

Subsemnatul URSULICĂ CONSTANTIN, în baza prevederilor art.225 alin 2 din OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, prezintă raportul pe anul 2021.

În perioada: 01.01.2021-31.12.2021, am participat fizic sau online (după caz) la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Tecuci, precum și la toate ședințele **Comisiei de specialitate nr.4 – Servicii publice, comerț**, comisie din care am făcut parte în calitate de membru, unde mi-am desfășurat activitatea până în prezent.

În cadrul ședințelor de comisii, am studiat proiectele de hotărâre depuse, am făcut propuneri de îmbunătățire a conținutului proiectelor de hotărâri, uneori cu amendamente.

În întreaga perioadă, am participat la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, precum și la toate ședințele de plen ale Consiliului Local.

Precizez faptul că, mi-am exprimat votul favorabil pentru proiectele de hotărâri menite să conducă la o reală dezvoltare a municipiului, pentru realizarea unor importante obiective de investiții, pentru susținerea activităților din domeniul învățământului, culturii, sănătății etc, totodată exprimându-mi votul negativ, atunci când am considerat că se aduc prejudicii comunității locale.

Activitatea mea în afara ședințelor Consiliului Local a constat în: acordarea de audiențe cetățenilor la sediul Partidului Social Democrat, din str.1 Decembrie 1918, nr.69 și am avut contact direct cu cetățenii municipiului, încercând să rezolv în timp util problemele semnalate de către aceștia.



De asemenea am participat la un număr însemnat de manifestări și evenimente cu caracter social, cultural, educativ, comemorativ, desfășurate în Municipiul Tecuci.

Am participat la ședințele Comisiilor de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din care am făcut parte, în calitate de reprezentant al comunității locale.

Totodată activitatea mea s-a desfășurat în spiritul legii și în serviciul comunității locale, am avut o colaborare instituțională favorabilă cu executivul, cu serviciile/ compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei și cu toți colegii consilieri, de aceea consider că mi-am realizat toate atribuțiile ce mi-au revenit în calitate de consilier local, dar știu că întotdeauna este loc de mai bine.

Redactat,
URSULICĂ CONSTANTIN